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Нардеп п’яти скликань розкрив розмір своєї
пенсії
Марта Гичко 13:46, 17.06.26 2 хв. 107

Підпишіться на нас в Google

Михайло Косів заявив, що отримує трохи більше 20 тисяч гривень пенсії та
щомісяця спрямовує частину виплат на допомогу українським військовим.

Михайло Косів розповів про свою пенсію / localhistory.org.ua
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Які пенсії отримують колишні депутати та судді
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Народний депутат п’яти скликань і дисидент Михайло Косів заявив, що отримує пенсію у

розмірі 22 тис. грн на місяць та регулярно спрямовує частину цих коштів на підтримку

українських військових. Про це він розповів в інтерв’ю "Главкому".

За словами Косіва, він не прагне великих статків і вважає, що має все необхідне для життя.

"Нам із дружиною пощастило в житті. Ми ніколи не хотіли чогось надмірного. Маємо все

достатньо. Їсти є що, одягнутися є в що, жити є де. А на що мені ті тисячі? Навіщо вони мені?

Що я з ними робив би?" – зазначив Косів.

Водночас він розповів, що регулярно підтримує українських військових.

"Я ж, зі свого боку, щомісяця намагаюся підтримувати ЗСУ, віддаючи четверту частину

пенсії. Через студентів-волонтерів робимо корисні справи для армії. Наприклад, вдалося

закупити кілька дронів", – сказав Косів.

Ексдепутат переконаний, що люди його покоління, які обіймали високі державні посади,

повинні допомагати армії під час війни.

"Адже по суті це продовження багатовікової боротьби за виживання Української держави. Бо

в Москві поставили питання руба: України як такої немає, немає української нації, немає

мови, культури", – наголосив він.

Видання зазначає, що в Україні пенсійні виплати офіційно отримують 913 чинних і колишніх

народних депутатів та суддів.

Найвищі пенсії серед депутатів задекларували:

Василь Німченко – понад 192 тис. грн на місяць;

Михайло Новіков – майже 122 тис. грн на місяць;

Андрій Кожем’якін – понад 81 тис. грн на місяць.

Серед суддів рекордсменом став Віктор Школяров, чия пенсія сягнула майже 3 млн грн на

рік, або близько 250 тис. грн щомісяця.

Раніше у Києві дві подруги-пенсіонерки стали справжніми зірками соцмереж після того, як

розповіли про своє життя, багаторічну дружбу та розмір пенсій. Відео з жінками викликало

хвилю захоплення серед українців.

Обидві жінки отримують по 16 тисяч гривень пенсії та дружать вже понад 50 років.

Українці можуть отримувати вікові виплати без стажу: скільки становить така допомога
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14:02 Спочатку зарядка в розетку, потім
кабель до телефону: експерти
пояснили,чому це важливо

14:02 Власник працює у РФ і купив
український порт: СБУ розслідує обставини
приватизації порту "Усть-Дунайськ"

14:00 Як зберегти банани свіжими влітку:
експерти поділилися простою кухонною
хитрістю

13:51 Раді кожному: названо
найгостиннішу до мігрантів країну Європи

13:49 Українці масово обирають
кросовери: представлено рейтинг
найпопулярніших нових авто

13:46 Нардеп п’яти скликань розкрив
розмір своєї пенсії

13:38 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх вже дуже скоро

13:37 Скільки зароблятимуть українці у
наступні три роки: уряд оновив прогноз

13:30 Що обов’язково потрібно зробити з
малиною в червні: догляд для рясного
врожаю

13:30 Кухонний засіб видаляє бруд і
жовтизну з пластикових вікон: метод, що
займає 5 хвилин

13:29 Харлан показала нове фото
новонародженої доньки

13:18 США не дозволили виробництво
Patriot в Європі, - ЗМІ

13:13 Трамп "змінив тон" щодо війни в
Україні, - премʼєр Канади

13:10 Економіка України зростатиме
повільніше, ніж очікувалося: новий
прогноз уряду

13:07 Україна та G7: приємні
обіцянки та короткі терміни

13:03 "Доля Криму вирішується на полі
бою": військовий назвав умову звільнення
півострова

12:55 Ворог рвався двома колонами
одночасно: десантники зупинили штурм на
Донеччині

12:54 Крім "бойових" Шабунін отримував
великі гроші від повʼязаних з ним
організацій

12:46 Угода Вашингтону та Тегерану
передбачає сотні мільярдів інвестицій в
економіку Ірану, - Reuters

12:46 Комаров вперше за довгий час
вийшов на зв'язок: який вигляд він має
зараз

12:46 Від режисера "Ґодзілли проти
Конґа": вийшов трейлер екшн-трилера
"Ідеальна зброя"

12:46 Чи допомагають домашні тварини
справлятися зі стресом: несподіваний
висновок дослідників

12:43 Волоські горіхи можуть сприяти
кращому сну: вчені провели цікаве
дослідження

12:30 Українці можуть отримувати вікові
виплати без стажу: скільки становить така
допомога

12:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати варто відзначити в
календарі на червень

12:26 ISW підрахували, скільки ракет
"Орєшнік" лишилося у РФ

12:20 Єдиний син у батьків: що відомо про
23-річного штурмана, загиблого в
авіакатастрофі Су-24М

12:10 Суд розгляне скаргу на закриття
справи про смертельну ДТП за участі
детектива НАБУ Русаєва

12:08 Килим буде як новий: фахівці
розповіли, чим прибрати бруд і неприємні
запахи

12:07 На АЗС заборонили каністри: в Росії
набирає обертів найгірша паливна криза в
історії

12:06 Польща посилює перевірки
працевлаштування іноземців: чого чекати
українцям

12:06 У росЗМІ заявили, що
Лобода продала розкішний особняк у РФ:
співачка відреагувала

12:00 Вчені підтвердили, що серед собак є
"лівші" та "правші": як це визначити у свого
улюбленця

11:55 44-річний український ведучий
закінчив університет

11:55 У житті цих знаків Зодіаку ось-ось
закінчиться тривала "чорна смуга"

11:44 У "ПриватБанку" зріс євро:
актуальний курс валют на середу

11:37 Лазурні пляжі, доступна
розкіш і менше росіян: що українцям цього
літа підготував турецький Бодрум

11:35 Людей зносило потоками:
й й й
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Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію . Виплати на День Незалежності 2026 . Тарифи на газ . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 17 червня . Чи буде День Конституції вихідним .

Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як відмити пластикові вікна . Як прибрати вапняний наліт

Lite . Рецепт . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Навіщо розкладати картон на грядки . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Як правильно обробити огірки харчовою содою

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою
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